

Tropsledermøde d. 09/02/2023

Sted: Poul holm

Deltagere: Thorning (Peter, Katrine (refarant)), Baunehøj (Majbritt), Birke (Jimmy), Waingunga (Ole)

### **Tropsarrangementeter i divisionen**

- Kompedal Rad
  - Kort snak om der er behov for turen
  - Alt forkort tid til at melde ud at turen blev aflyst
    - Feedback og kommentare bedes rettes til tur arrangøren i stedet for DC

### **Snak om troppen i divisionen og arrangementer**

- Sender gerne sine spejder afsted i en patrulje uden at patruljen bliver delt op
  - Tryghed er i fokus
- Klatreture for troppen
  - Ikke interesseret i weekend arrangementer
- Aftenkurser / aftenhygge for lederne
  - Ikke udbredt interesse, eller formålsskabende
- Rotationsordning med venskabsdage - kan godt være besværeligt for spejderne
  - Evt. en gang om måned/en-to gange om året, hvor en gruppe (valgfri) afholder mødet en lørdag/søndag
    - Ikke udbredt interesse, for mange praktiske udfordringer
  - hygge møde med en overnatning, hvor de laver mad over bål og evt. Lidt konkurrence
    - For meget ligesom kompedal rad
- Seniorspejd - en gang om måned, hvor spejderne møder hinanden og lederne kan tage med.
  - For ofte og ikke noget folk vil rejse for at deltage i
- Peter vil gerne testes sit nye spil af - arrangerer et spejdermøde for hver tropsgruppen i dvisionen.
  - Mild interesse, vær generelt ude i god tid, da mange planlægger et år i forvejen
- En samlet tur for troppen i divisionen til udlandet - ikke stor opbakning
  - Divisionen skal undersøge prisen
  - Måske kan fjeldgruppen stå for at planlægge
- Forslag om at det er op til de individuelle grupper at arrangere og invitere hvis der skal holdes noget for divisionene. Ingen interesse hvis divisionen er arrangøren
  - Thorning gruppen vil gerne starte ud med at lave et hygge arrangement for de andre tropspejder i divisionen

### **Divisionen**

- Forslag til at søge midler til nye spændende projekter som grupperne gerne vil lave
  - Det skal være konkerte projekter
  - Divisionsrådet skal bestemme hvem der skal have midlerne
    - Dårlig ide da det kan skabe splid om penge

- En person der står for at søge midler ind til projekter
  - Dårlig ide da det kan skabe splid om penge

### **Divisionenshjemmeside**

- 
- Mangler at blive opdateret
- Referater kan lægges op og sendes ud pr. Mail
- Slet trops ansvarligs mail adressen, ingen bruger den

### **Kommunikation**

- Mail på tropsleder kan findes på medlemsservice
- Brude kunne sende direkte til tropsleder
- Lav en fælles chat på facebook

### **Divisionsturening**

- Regninger til turen skal sendes ud hurtigst muligt og slet ikke 4 måneder senere
- Senest 14 dage efter skal hver gruppe have betalt